

容祖兒和李克勤為郎朗紅館騷擔任嘉賓。



祖兒 偕克勤為郎朗紅館騷任嘉賓 唱錯歌詞只識傻笑



三人在台上即興自拍。



楊受成、佘儂捧場。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)容祖兒、李克勤前晚為鋼琴家郎朗於紅館舉行的音樂會做表演嘉賓。樂壇天后容祖兒卻老貓燒鬚，表現失準唱錯歌詞，只識在台上傻笑，事後她解釋是因為在郎朗這位大師面前很緊張。



祖兒前晚表現緊張失準。

郎朗前晚在自己的音樂會上為祖兒伴奏一曲《搜神記》時，祖兒竟然失神唱錯歌詞，只能在台上傻笑。郎朗與祖兒、克勤表演後即拿起「自拍神棍」作三人自拍，又稱沒發現到祖兒出錯，祖兒即笑道在大師面前很緊張。

郎朗稱伴奏時如三角戀

郎朗完騷後接受訪問時表示，他能再踏紅館感到激動，還考慮音樂會再開Part 2，他說：「現在還在計劃，主要是選曲目，想展現多元化的音樂會，平常在文化中心是表演純古典音樂，在紅館就有不一樣的曲目。」

對於祖兒臨場失準，郎朗坦言沒聽出來，他說：「我感覺到她是笑了一下，我佩服他們排練的時間很長，祖兒不停地說能不能再來一次，特別認

真。」郎朗也大讚克勤很認真和敬業，他笑言為祖兒、克勤伴奏時，感覺像三角戀，不知道自己應該望向誰。祖兒對失準就亂找借口，笑言受克勤的磁場影響，她說：「因為第一次和郎朗合作很緊張，唱過這首歌這麼多次沒理由出錯，只能歸咎太尊重今次演出。」克勤笑指祖兒感緊張是好事，並大讚郎朗為人好玩又沒架子。

克勤笑祖兒與師兄神交

日前有報道指祖兒獲男友劉浩龍(師兄)按膝蓋，克勤化身記者追問祖兒是否屬實，祖兒表示沒有時，他又笑指實情是祖兒為師兄按腳，令祖兒哭笑不得，向克勤還擊道：「你手指拗出不拗入，沒有身體接觸。」克勤聞言又嘲笑祖兒與師兄是本世紀最大的神交。

陳柏宇認與裕美拍過拖

香港文匯報訊 陳柏宇日前接受電台訪問。節目中，入行十年的陳柏宇細說歌唱生涯的高低潮，2009年陳柏宇打破「鄰家乖男孩」形象接拍電影《喜愛夜蒲》，令其終於走出事業低谷，另覓錢國偉執導的這部電影，陳柏宇的收入才得以改善，「當時沒擔心影響形象，只是有機會做主角想嘗試電影不同的角色，亦慶幸這部戲在華南地區受歡迎，令我有不少到內地夜店登台的機會，真的要感謝錢國偉。」



陳柏宇(左)上節目大談情史。

入行以來，陳柏宇排開不少，先後與G.E.M.、裕美等傳出緋聞，他直言入行初期刻意隱瞞甚至否認感情，及至今天，他才坦白說：「當中只有一個是真，就是裕美。」至於與裕美分開的原因？他說：「分開的原因，就是大家都沒有了那種感覺了。用以前的一段關係和現在的一段感情比較，我現在是學懂了用不同方式處理一段長久的關係，因為不單純是你愛對方或者你為對方付出多少愛有關，是大家都會付出去解決彼此間的問題，今天我不會輕易放棄另一半，我是到了這次的一段關係才了解這一點。」

欣賞女友性格坦誠

3年多前，陳柏宇大方公開與模特兒女友符曉薇(Leanne)相戀，更曾許下承諾35歲前便會與Leanne結婚，原來，陳柏宇與Leanne也是緣起於《喜愛夜蒲》，「那時Leanne只在《喜愛夜蒲》演茄喱啡，初見時未算一見鍾情，拍戲期間我們玩『鋤大D』，她常認叻很好笑，被我贏了很多錢後才被她吸引，之後約她打羽毛球追求她才在一起。」交往三年多，陳柏宇直認女朋友跟一般女孩很不同，所以早認定對方是終身伴侶，「我欣賞她的性格很坦誠，有什麼也會說出來不會隱藏，令到我們遇到問題時大家會共同解決。」

否認跟張振朗戲假情真 龔嘉欣預告去坤哥家拜年

香港文匯報訊(記者 李慶全)《愛·回家》一眾演員劉丹、龔嘉欣、張振朗、吳業坤、徐榮及麥長青等，昨日冒寒出席「鄰舍團年飯」活動。近日傳出張振朗與龔嘉欣戲假情真擦出愛火花，張振朗笑言複雜到傳四角關係，多謝大家幫忙為《愛·回家》宣傳，嘉欣即澄清笑說：「三角唔！大家都喜歡我們兩個角色，不過我放自己的相上網還真不及與他的合照般多like。」振朗也笑言因為他夠靚仔。

對於另與龔嘉欣傳姊弟戀的坤哥笑指二人絕對不是拍拖，相信他倆不會欺騙他，嘉欣卻取笑坤哥說：「叫他先顧掂自己，其實都是入戲太深，大家有好反應也是開心事。」笑指嘉欣與劇中男演員都傳緋聞？她帶笑指下個論到傅丹爺劉丹，應該也不介意可以拿來笑一下。提到振朗也有緋聞女友陳芷尤？他則表示彼此是好朋友不用去解釋，緋聞看完也笑笑算了。但與嘉欣可有發展機會？嘉欣率先申報：「我現在單身，不過沒想這些，會以工作為先！」振朗也表明說：「我當然也單身，難得四個人，都會先做好目前工作！」

嘉欣談及新年會到坤哥家拜年，坤哥在旁笑說自己不會派利是，振朗即叫他將「金獎」拿出來分，坤哥才表示媽咪會派利



龔嘉欣手挽兩大緋聞男友張振朗(左)及吳業坤(右)合照。

是，嘉欣指她把坤哥媽咪視為半個媽咪，更建議《愛·回家》演員一次過團拜，反正她答應給徐榮剛出生的BB封大利是。

麥包遭換角嘆被動

麥包最近被分別傳欠債及有幾億身家，他苦笑都是「翻兜」的炒作完全不是事實。提到他有買賣商廈，他坦言這投資不錯，還看好前景有發展空間。不過最近有指他本有機會做男一，但無錢高層權力鬥爭，他慘成犧牲品被換走由黃智賢取代男主角；麥包表示也不清楚是否高層鬥爭，換角是常有發生，但他第一次做男主角即被換走，他說：「我說開心你都當我傻啦，之前見了監製、編審，但所有事情都是公司



麥長青對演戲之路感到有點意興闌珊。

給予，還是等公司安排，我好被動，我在無錢踏入29年了，什麼事也發生過！」他明白演戲屬偏門行業，生得靚與否，好不好戲，觀眾喜不喜歡也難成當紅的指標。是否仍靜待機會？麥包即有點意興闌珊說：「我年紀慢慢大，機會卻慢慢地少，要知道出路，不過我一直沒想過當小生、當明星，只想做個演員。」

JC全裸孖安志杰拍大肚照



JC與安志杰拍下一輯性感大肚照。

香港文匯報訊 懷孕8個月的Jessica C. (JC) 早前與未婚夫安志杰拍攝一輯全裸性感大肚照。為了拍出凸肚的明顯效果，JC不斷擺出擰腰挺肚甫士。今次這一輯佻B相，JC慶幸可以與安志杰一齊拍攝，為其人生歷程留下難忘的回憶。她亦認為佻B生育令她自覺成為真正的女人。

為了保持健康體魄，正在美國養胎的JC現在仍維持每日40分鐘運動，包括慢跑、瑜伽、游泳等，安志杰則提醒JC做運動之餘，更要有足夠營養的飲食，據悉JC現在食量大增，特別喜歡飲奶。至於預產期為3月，JC選擇自然分娩，預計5月就返港復工，暫時有兩部電影正洽商中，將於今年夏天拍攝。

法拉放假回港工作幫補學費



陳法拉近日返港工作。

香港文匯報訊 正在美國紐約茱莉亞學院修讀戲劇碩士課程的陳法拉，近日悄悄地返港一趟工作拍廣告。法拉透露今年將會有一個與舞台有關的大搞作，很快便會跟大家見面。

由知名藝人搖身一變轉回平凡學生，法拉坦言這是個高風險決定：「我當時也很忐忑，因為我必須推掉很多工作，經濟亦是考慮之一，畢竟做學生的，只有出、沒有入。不過由於學校每年有長達四個月的假期，我便趁這段時間回來兼顧香港的演藝事業，幫補學費。」

談到目前的學校生活，她笑說絕對不比拍戲輕鬆：「每天早上7時起床，9時準時上課，下午5時吃晚飯後，便一直排戲至晚上10時，周一至六，天天如是，只有周日放假。其實無論過去還是現在的我都睡眠不足，哈哈。不過如今的生活的確比較規律，簡單亦有簡單的幸福。」

栢芝小齊再扮情侶重演《星願》



16年前拍攝的《星願》將會重現舞台。

香港文匯報訊 1999年由馬楚成執導、張栢芝與任賢齊主演的電影《星願》深入民心。這齣經典之作稍後將會重現舞台，因為由浙江衛視炮製的全新綜藝節目《王牌對王牌》，已邀請栢芝與小齊同台，重演《星願》的經典場面，昨日二人更飛抵北京，為節目開會和綵排。



栢芝與小齊昨日抵京綵排。

問栢芝究竟「洋蔥頭」與「秋男」會重演哪一幕經典場面？她笑言要賣個關子：「我同小齊傾好晒，但唔想咁快劇透，希望帶畀觀眾更多驚喜。其實我同小齊合作咗咁多年，大家都好有默契，就算今次要在台上現場做對手戲，我哋都好有信心。」

曾扮演張國榮亮相《王牌對王牌》的栢芝，今次與任賢齊同台，也是佻要求，她表示意想不到：「自己好鍾意『秋男』呢個角色，估唔到大家都咁鍾意《星願》呢套戲，製作單位話因為收到觀眾要求，所以搵我同小齊再合作。」

周永恒拒離婚 趙頌茹無奈等兩年

香港文匯報訊 趙頌茹(Yu)、羅敏莊(Mimi)和高皓正昨日出席《帶阿B去旅行》記者會。Mimi及高皓正各自帶同女兒現身，而阿Yu的兩個囡囡則因事未能出席。Yu帶同兩女赴台中8天拍攝真人騷，Yu開心謂細女一直嚷着要搭飛機，今次終於可實現家庭之旅，透過旅行亦增進母女感情。談到之前有指周永恒簽紙離婚，Yu無奈道：「已經找了律師、搞了文件，又入稟法庭，但進行不到那個程序，惟有等8月底分居夠兩年正式離婚。」此外，Mimi的愛女陳祺大擺甫士，加上一頭曲髮萌爆，不過Mimi澄清自己以前都是攀毛，因是天生曲髮，曾經被人責怪她太早幫囡囡電髮。



左起：趙頌茹、羅敏莊及高皓。正分掌拍攝親子真人騷心情。